

公安心向党 护航新征程

武陟公安:扎实开展大走访大排查

修武公安:全面强化社会面治安防控

本报讯(通讯员高武剑、汤慧玲)连日来,武陟县公安局以“三个聚焦”,察民情、听民意、汇民智、解民忧,扎实开展大走访大排查专项活动,在服务群众中践行宗旨,在解决问题中树立公安形象。

聚焦贴心走访,夯实底数基础。以“深化走访、排查问题、化解风险、服务群众”为出发点,依托“三零”平安创建和“一村(格)一警”工作机制,结合“六防六促”、治安乱点大整治等专项工作,深入农村、社区、企业、学校开展大走访大排查。聚焦群众“急难愁盼”问题,及时收集案件线索、发现隐患苗头、源头化解风险,切实为辖区群众办实事、做好事、解难题。

聚焦排查化解,防范违法犯罪。加强街面警力投入,强化对重点目标、要害部位、人群密集区域的巡逻守护。及时梳理走访排查中发现的矛盾纠纷,努力实现“小事不出村、大事不出镇、解决在基层、矛盾不上交”的目标。深入开展隐患排查整改,动态清零隐患,做到底数清、情况明、控得住。活动开展以来,排查化解各类风险隐患93处。

聚焦宣传防范,拓宽沟通渠道。积极开展送“法”入农村、社区、入企业、入校园活动,通过设置展板、法制讲座、案例讲解等方式讲解火灾防控、防盗防骗等技能和法律知识,增强人民群众的法律意识和自我防范能力。根据群众及企业实际需求,全域化提供网上办、预约办、现场办、送门办服务。活动开展以来,提供节假日预约服务171人次,提供上门服务235余次。

本报讯(通讯员高武剑、汤慧玲)连日来,修武县公安局根据夏季警情特点,采取有力工作举措,防范和打击危害社会治安秩序的违法犯罪行为,进一步增强人民群众安全感和满意度,确保人民群众生命财产安全,营造安全稳定的社会治安环境。

6月12日,修武县公安局夏季夜巡专项行动启动。该局有效整合机关、治安、特巡警、交警、派出所等警种部门警力,形成有效巡控工作合力。以派出所为依托,对巡警、区域、点位、线路进行科学划分,以烧烤摊点、沿街店面、娱乐场所、旅馆网吧等人员密集场所为巡控重点部位,将警力最大限度投放街面,提升巡逻密度和频次。严格落实“1、3、5分钟”快速反应机制,迅速处置、严厉打击违法犯罪行为,切实维护夏季街面治安秩序,增强人民群众夏季出行、休闲安全感。

在巡防工作中,该局不断强化社会治安形势预警研判机制,及时调整巡逻力量,采取“车巡、步巡、驻守”等方式进行全天24小时不间断巡逻,对各类违法犯罪发现一起、查处一起、打击一起,最大限度挤压犯罪空间。民警深入到烧烤店、大排档等场所,对经营店主和从业人员开展安全和法制培训,督促其履行好经营管理人员主体责任,有效防范各类突发警情。同时,组织民警深入小区、村庄、企业,以发放宣传资料、摆放展板、悬挂横幅、大喇叭广播等方式开展打防侵财类犯罪宣传,针对已发案件及时发布警方提示,有效增强群众防范意识和防范能力。



中站警方举行小型公开退赃会

本报讯(通讯员蒋立、孙梦婕)6月24日上午,市公安局中站分局召开小型公开退赃会,将价值3万余元的手动叉车、钢管、顶丝、架板等建筑物资,严厉打击了违法犯罪活动,有效维护经济可持续发展。在阵阵掌声中,民警将追回的被盗物品一一返还给企业。

从公开退赃会上获悉,今年以来,该局刑侦部门以“平安守护”“警威一号”等专项行动为载体,闻警而动,雷霆出击,采取现场勘查、走访摸排、抽丝剥茧等方法,先后侦破了25起盗窃企业、建筑工地案件,抓获

10名犯罪嫌疑人,为企业追回手动叉车、钢管、顶丝、架板等建筑物资,严厉打击了违法犯罪活动,有效维护经济可持续发展。在阵阵掌声中,民警将追回的被盗物品一一返还给企业。

在公开退赃会现场,民警还结合“平安中站·夏季守护”专项行动,针对夏季治安防范特点,向群众发放宣传单、传授防范“盗抢骗”常识,全力营造安全稳定的社会环境。

山阳警方侦破一起盗窃案

本报讯(记者杜挺勇)近日,市公安局山阳分局定和派出所紧盯民生小案,及时侦破一起盗窃燃气管道施工现场围挡案,抓获嫌疑人1名。

6月12日、13日,该所接到群众报警,称燃气管道施工现场围挡被盗,严重影响施工进度,并给市容市貌带来影响。接到报警后,该所民警

立即展开侦查工作。在近几日我市出现罕见高温天气的情况下,民警克服困难,冒着高温酷暑,通过现场查证,走访排查,查看中心现场,最终锁定嫌疑人黄某,并于6月13日下午将黄某抓获。经讯问,黄某对连续两日盗窃施工围挡的违法事实供认不讳。目前,案件正在进一步侦办中。

马村警方侦破系列盗窃电动车案

本报讯(通讯员王凡)近日,市公安局马村分局成功侦破系列盗窃电动车案件,抓获犯罪嫌疑人1名,侦破案件3起。

6月16日上午,群众报警称,停放在自家小区楼梯口锁好的电动车被盗。随后17日、18日两天又接连有群众报警称电动车被盗。接到报警后,该局高度重视,迅速抽调精干警力成立专案组,对系列盗窃电动车案件开展侦查工作。

在侦查工作中,专案组民

警对案发现场进行仔细勘察,固定相关证据,同时对附近群众进行走访。民警通过对多起案件综合分析研判,发现一名男子有重大嫌疑,并确定犯罪嫌疑人的身份和重点活动区域。

6月20日21时许,民警在山阳区一网吧将嫌疑人范某抓获。经讯问,嫌疑人范某平对3起盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人范某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

中站警方侦破一起电信网络诈骗案

本报讯(记者杜挺勇)近日,市公安局中站分局经过缜密侦查,成功侦破一起电信网络诈骗案,抓获犯罪嫌疑人1名。

6月20日10时许,该局刑侦三中队接到女青年程某报案,称其网上交友不慎被骗15万余元。接到报案后,民警经过进一步了解获悉:2020年2月,程某通过交友软件认识了李某,两人感情日益升温。在李某的花言巧语下,程某对其信任不已。随后,李某以自己做生意、舅舅患癌症住院等借口,多次向程某借钱共计15万元。后来,李某对程某渐渐冷淡,有意躲避程某。当程某向李某催

要借款时,李某不是不接电话,就是以种种理由搪塞,程某感到自己上当受骗后,才来公安机关报案。

接到报案后,民警通过查看聊天记录、转账记录和进一步侦查,确定犯罪嫌疑人李某为山东省潍坊市人。获此重要线索后,6月23日14时许,民警赶到潍坊市对李某实施抓捕。经过10余小时的走访摸排,在潍坊市某公司锁定犯罪嫌疑人李某,6月24日9时许,将正在上班的李某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人李某对其犯罪事实供认不讳。

目前,嫌疑人李某已被警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

解放警方侦破一起诈骗案

本报讯(记者杜挺勇)近日,市公安局解放分局综合运用多种侦查手段,成功侦破一起以集资购房为名的诈骗案,抓获犯罪嫌疑人1名。

4月16日,该局接到市民王某报警,称2021年6月至11月,男子郭某以能集资购房为名骗取其20余万元后失联。接警后,该局刑侦大队立即组织开展工作,核实郭某身份并查清被骗的资金去向。经调查,郭某收取被害人财物后将其用于网络赌博挥霍一空,随后逃至陕西西安。该局刑侦大队立即组织精

干力量前往西安进行抓捕。

6月21日,民警确定了郭某的工作地点后开始架网布控。经过10多个小时的蹲守,民警成功将犯罪嫌疑人郭某抓获归案。经审讯,郭某如实交代了自己因深陷网络赌博欠下巨额债务,便多次采取虚构家人重病住院或集资购房等方式,骗取王某共计28万元用于网络赌博的犯罪事实。到案后,郭某退赔款28万元。目前犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

女子大意忘锁车 求助民警帮找回

本报通讯员吕静茹

6月25日下午,布女士到市公安局解放分局新华派出所报警,称3天前停放在新华中街繁荣巷过道里的电动自行车找不到了,当时忘记给电动车上锁,请求民警帮助寻找。

值班民警李进军带领辅警李朋霖、巡防队员刘涛在新华中街附近走访调查,经过2个小时的查找,发现有好心群众看到电动车没有上锁且没有人寻找后,就推走临时帮忙看管。布女士看到自己失而复得的电动车非常激动,感谢民警和群众的热心帮助。

警务视窗



警务视窗

近日,温县公安局民警夜间在繁华商场巡逻。
张建设 摄



近日,温县公安局在太极游园开展国际禁毒日宣传活动,图为民警向群众宣传禁毒知识。
张建设 摄



近日,在第35个国际禁毒日来临之际,沁阳市公安局集中开展禁毒宣传活动。图为民警现场讲解毒品模型。
吴立峰 摄



近日,孟州市公安局开展了“健康人生 绿色无毒”主题宣传活动,普及毒品预防知识,让群众自觉增强抵制毒品的意识和能力。
姚文杰 梁庆丰 摄

高标准谋划 高规格建设
温县公安局全面推进派出所正规化建设

本报讯(通讯员张建设)6月9日全市召开派出所正规范化建设推进会后,温县公安局迅速行动,依照全市公安派出所正规范化建设方案和建设标准,对全县11个派出所按照“一所一特色”的标准,落实“一所一策”“一所一档”,倒排工期,挂图作战,全面推进派出所规范化建设。

成立组织,强力推动。该局党委高度重视派出所正规范化建设工作,成立领导小组,设立工作专班,对各派出所工作进展实行日通报和日推动。全县11个派出所均按照标兵派出所标准建设,全面提升温县派出所正规范化建设水平。领导小组先后召开7次专题会议,确定整体建设规划,推动解决建设中遇到的问题与困难。

强化沟通,取长补短。该局先后组织各派出所所长和工作专班到博爱鸿昌派出所和济源天坛派出所学习观摩,借鉴正规范化建设先进做法和经验,组织各派出所所长到正规范化建设水平较高的赵堡派出所观摩学习内务管理、档案管理等经验做法,用身边典型激发争先创优热情。同时,积极向市公安局警务保障部和治安支队汇报,帮助指导确定工程建设项目与建设标准。

因地制宜,精准施策。按照“科学分类、精准施策、全面达标”的理念,逐所确定建设方案,从外观标识、功能区设置、警营文化、装备设备配备等方面,严格按照“七有六统一”的标准。在设计理念上,体现“创新、有特色、不漏项、结合实际合理规划”四个特点。在施工建设上,实行交叉施工,分批次错峰开展。在工程推进上,按照“硬化、绿化、美化、亮化”程序,采用“基建+装修”步骤,全面推进。同时,按照“一所一特色”理念,融入太极文化、英雄情结等元素,体现地域特色。

严把质量,精益求精。为确保工程质量,该局聘用专门的监理公司,并抽调两名基建工作经验丰富的老民警,对11个派出所项目建设开展监理。同时,县局警务保障部、县纪委监委局纪检组提前介入,对整体工程提前开展审计,办理所有审批手续,确保工程合法合规,节俭廉洁推进。

我为群众办实事

连夜找回遗失物品

本报记者 杜挺勇

6月15日23时许,市民张某饭后乘坐一辆出租车在山阳路某路口下车。出租车离开后,张某才想起自己携带的两瓶价值近千元的酒遗失。

民警连夜调取资料查找线索,排查出了七八辆出租车。和张某联系

后,民警最终确定了目标车辆。又经多方查询,民警终于和出租车司机取得了联系,说明情况后成功找回了遗失物品。第二天早上,民警便通知张某到派出所领取了遗失物品。6月20日上午,张某又再次来到该所,专程对民警的相助表示感谢。

助企化解劳资纠纷

本报记者 邓帆

6月23日21时许,孟州市西虢镇一企业工作人员报警,称其公司与工人发生矛盾纠纷,希望民警帮忙解决。接到警情后,孟州市公安局西虢镇派出所值班人员快速出警

赶到现场。

据了解,该企业将公司办公楼装修工程承包给了孙某,孙某与公司在结算装修工程尾款时发生异议,双方争执不下,互不相让,矛盾一触即发。为避免双方矛盾激化,民警分别对双方当事人做思想工作,耐心劝说,引导双方换位思

考,企业与员工之间应该以和为贵,并约好双方当事人进行面对面调解。经过多方劝解,双方均认识到自己的错误,互相道歉并握手言和。

最终,双方重新签订劳务合同,孙某领取了6000元工资。至此,这起涉企矛盾纠纷成功化解。

紧急寻找走失女孩

本报通讯员 郑帆

6月21日22时许,武陟县公安局机关巡组在武陟县电业局门口巡逻时,接到李女士的求助,对方称自己的女儿走丢了,希望警察帮忙寻找。

根据李女士提供的体貌特

征,民警展开全面寻找。与此同时,龙源派出所民警拨打李女士电话,称巡逻期间看到一名小女孩,现将其领至派出所。机关巡组让民警发来小女孩的照片,发现正是李女士走失的女儿。李女士见到女儿安然无恙,一再对民警表示感谢。

女子大意忘锁车
求助民警帮找回

本报通讯员 吕静茹

6月25日下午,布女士到市公安局解放分局新华派出所报警,称3天前停放在新华中街繁荣巷过道里的电动自行车找不到了,当时忘记给电动车上锁,请求民警帮助寻找。

值班民警李进军带领辅警李朋霖、巡防队员刘涛在新华中街附近走访调查,经过2个小时的查找,发现有好心群众看到电动车没有上锁且没有人寻找后,就推走临时帮忙看管。布女士看到自己失而复得的电动车非常激动,感谢民警和群众的热心帮助。